

**МЫ – ПОМНИМ!
МЫ – ГОРДИМСЯ!!!**



Группа №5 «Непоседы»



Патриотическое воспитание ребенка – это основа формирования будущего гражданина. Задача воспитания патриотизма в настоящее время сложна. Чтобы достигнуть определенного результата, необходимо использовать нетрадиционные методы воздействия на ребенка, на его эмоциональную и нравственную сферы. Причем такие методы, которые бы гармонично и естественно наполняли его мировоззрение нравственным содержанием, раскрывали бы новые, ранее неизвестные или непонятные ребёнку стороны окружающей действительности и являлись бы доступным для восприятия.

К сожалению, с каждым днем утрачивается связь поколений, очень мало осталось живых фронтовиков, героев войны. Детям нужно рассказать о Великой Отечественной войне, о защитниках родины, ветеранах, о том как протекала жизнь в военное время, о военном оружии, о форме одежды военных, о Победе. Отсюда, **в преддверии 75-летия празднования Дня Победы**, возникает проблема: как помочь подрастающему поколению сформировать у них чувство долга, чувство уважения к славным защитникам нашей Родины, чувство гордости за свой великий народ, благодарности за то, что он подарил нам счастливую жизнь.

Бессмертный  полк



Я – Крошкин Арсений, а это мой прадедушка
Сарапкин Федор Петрович (1913 г.р.). Во время
ВОВ был красноармейцем, форсировал Неву.

В 1942 годы моего прадедушку наградили
медалью «За отвагу».

Бессмертный  полк



Здравствуйте, я Гринина Ксюша. Сейчас я Вам расскажу про моего прадедушку Семишина Сергея Ивановича (1911 г.р.). Он окончил Павловский аэроклуб. В 1938-1939 годах учился в летной школе г. Ульяновска. После окончания ее работал инструктором летного дела. В 1942 году прадедушку направили в военное училище в г. Куйбышев, а в середине 1943 года он уже был на фронте. Принимал участие во многих боевых операциях бомбардировочного полка морской авиации на Балтике. Был командиром звена бомбардировщиков. Топил вражеские корабли, уничтожал военные объекты. За отличное выполнение боевых заданий мой прадедушка Сергей Иванович был награжден тремя орденами боевого Красного Знамени.

13 ноября 1944 года при выполнении очередного боевого задания он погиб.

Бессмертный  ПОЛК



Меня зовут Орехов Семен, а моего прапрадедушку мл. сержанта звали Кузьмин Иван Гаврилович 1911г.р.

Во время ВОВ он служил на должности водителя бронемашины БА-64, а затем на должности водителя Летучки типа «А».

Мой прадедушка был выдержанным, храбрым и мужественным солдатом. Во время боевых действий ему и офицеру связи было дано задание доставить важный секретный пакет в одну из бригад. На пути следования бронемашина попала под минометный огонь. Прямым попаданием мины был выведен мост, ранен офицер. Тогда мой прадедушка, оказав помощь офицеру, с пакетом документов отправился в распоряжение бригады и через час секретный пакет был вручен командованию.

Я очень сильно горжусь моим прадедушкой!!!



*Благодарим, солдаты, вас
За жизнь, за детство и весну,
За тишину, за мирный дом,
За мир, в котором мы живем!*



*Стоят в России обелиски,
На них фамилии солдат...
Мои ровесники мальчишки
Под обелисками лежат.
И к ним, притихшие в печали,
Цветы приносят полевые
Девчонки те, что их так ждали,
Теперь уже совсем седые.*





*Пусть пулемёты не строчат,
И пушки грозные молчат,
Пусть в небе не клубится дым,
Пусть небо будет голубым,
Пусть бомбовозы по нему
Не прилетают ни к кому,
Не гибнут люди, города...
Мир нужен на земле всегда!*

